NE=-I=-r>=0monm oOom2Z0—=00mun

PERFILES DE ALUMINO

A 0-133-0048
B 0-133-0049

Se suministra como juego de dos piezas. Pida los
dos nUmeros de pieza para crear un conducto para
canalizaciones eléctricas completo.

40

35

B \
k | J ‘
I

REFERENCIA RAPIDA

DATOS TECNICOS

e Material AlB063-T5
e Acabado: Anodizado transparente

e | ongitud maxima 4000mm
e Masa 0,59kg/m

80 x 60

A 0-133-8513
B 0-133-8514

Se suministra como juego de dos piezas. Pida los
dos nUimeros de pieza para crear un conducto para
canalizaciones eléctricas completa. Las ranuras en
el condcuto admiten tuercas M4 estandares.

79

1t

_

|

B\ 27 |60
|
|

REFERENCIA RAPIDA

i

DATOS TECNICOS

Rl

e Material AlB063-T5
e Acabado: Anodizado transparente

e | ongitud maxima 5600mm
* Masa 2,4kg/m




PERFILES DE ALUMINO

100 x 85

@ Sistema de construccion de maq

A 0-133-8510
B 0-133-8511

Se suministra como juego de dos piezas. Pida los
dos numeros de pieza para crear un conducto para
canalizaciones eléctricas completo. Las ranuras en
el conductoadmiten tuercas M5 estandares.

99
//4444m7A
T;
“ | )
B\J 50 8
B % = 12,75
=
100

|

REFERENCIA RAPIDA

7

QL

=R

DATOS TECNICOS

¢ Material

AIBO63-T5

e Acabado: Anodizado transparente

e L ongitud maxima

5600mm

* Masa

2,9kg/m

180 x 120

A 0-133-0046
B 0-133-0047

Se suministra como juego de dos piezas. Pida los
dos numeros de pieza para crear un conducto para

canalizaciones eléctricas completo.

B 150 N
A
‘ 100
15dr ‘ L]
] @T | iﬁ% T
‘ 120
N 67£5 60 ‘ ‘60
E _relst ‘ rlst E-;5

REFERENCIA RAPIDA

9

AN

DATOS TECNICOS

¢ Material

AlIBO63-T5

e Acabado: Anodizado transparente

e | ongitud maxima

5600mm

* Masa

5,8kg/m

nrER=-n=-rep=0monm uomZ0—00mmn



OMr=m3JMY >3>7T OmZ20=Xm200

onstruccion de maquinas MCS )
CONEXIONES PARA PERFILES

WA

D

A

)

PERNO DE CABEZA EN T
Y TUERCA CON BRIDA
Vea la pagina 25

TUERCA EN ROMBO

Vea la pagina 25

TUERCAENT
Vea la pagina 26

TUERCA ACHAFLANADA
Vea la pagina 26

==

ABRAZADERAS
Vea la pagina 27-30

ABRAZADERAS INTERIORES
Vea la pagina 31

CONECTADOR TRANSVERSAL
Vea la pagina 32

CONECTADOR DE PERNOS
Vea la pagina 32

&

EMPALME CONECTADOR
Vea la pagina 33

BLOQUE PARA RANURAS
Vea la pagina 33

y

=

I
o

ABRAZADERA CUBREJUNTA
Vea la pagina 36

TORNILLO DE UNION
Vea la pagina 36

=]

CONECTADOR DE EXTREMOS
Vea la pagina 37

pernos, asi que el montaje resulta flexible y extremadamente rapido.
Se pueden realizar transformaciones y ampliaciones en cualquier

Todas las conexiones en el sistema MCS se unen con tornillos o

momento, y las estructuras se pueden desmontar facimente para
poder usar los componentes y perfiles de nuevo en un futuro.

Se pueden conectar los perfiles con o sin el maquinado de los extremos,
segun las necesidades. Existen abrazaderas interiores para conexiones
ocultas, aunque se debe tener en cuenta que no sirven para las aplica-
ciones de carga pesada — en estas circunstancias se debe especificar el
maquinado de los extremos o las abrazaderas que se muestran en las

paginas 27-30.

ABRAZADERA EXTERIOR

Vea la pagina 38

UNION ARTICULADA
Vea la pagina 39

Hepco también ofrece un servicio completo de corte, taladrado, maquinado y roscado de agujeros,
para los clientes que elijen conexiones que lo requieren. El tiempo de ejecucion de todo el
maquinado es rapido y eficaz, y se sefalan claramente todas las juntas para su montaje por parte

del cliente si hace falta.




@ Sistema de construccion de maq
CONEXIONES PARA PERFILES

PERNO DE CABEZAENT

1-242-1009 M8 x 25L (105 c
1-242-1000 M8 x 30L 0
1-242-1006 M8 x 451 V]
TUERCA CON BRIDA E
1-242-1101 M8 x 12 AFF X
1-242-1100 M8 x 14 A/F |
¢ Material EN3GB s
Ms e Acabado: Galvanizado
* Masa p
Espesor méaximo del carro — - ® 1-242-1009 0,01kg/ea
_ngs;rtwggrolgg gghug%a; pernos de cabeza en e 1-242-1000 0,01kg/ea A
M8x12 A/F* M8x14 A/F* L * 1-242-1006 0,02kg/ea R
M8x25L 5,5mm 3,5mm — V‘
M8x30L 10,5mm  8,5mm 55 2F A
M8x45L 25,5mm 23,5mm
*La tolerancia —-0/+2mm se debe las distintas
dimensiones de la ranura en T entre los tamafios
de perfil. P
1-243-2235 M3 (slot 6) REFERENCIA RAPID i
1-243-2236 M4 (slot 6) D L
5,8 E
/M3, M4 s
2\ T
B
i{% 11- L
\__J X
N R
e : |
30°
& o Material EN3B
e Acabado: Galvanizado




onstruccién de maquinas MCS @

— CONEXIONES PARA PERFILES

REFERENCIA RAPIDA

i

DATOS TECNICOS

1-242-1024 M4 (slot 8§) * Material EN3B
1-242-1025 M5 (slot 8) * Acabado: Galvanizado
1-242-1026 M6 (slot 8) « Masa
® 1-242-1024 0,004kg/ea
‘ 1 1 * 1-242-1025 0,004kg/ea
] . | ® 1-242-1026 0,004kg/ea
8,7
\ / i Wl ° Material EN3B
¢ Acabado: Galvanizado
1-242-1029 M4 (slot 10) —~'2° * Masa
1-242-1030 M5 (slot 10) | = - 1-242-1029 0,004kg/ea
1-242-1001 M6 (slot 10) &7 3 » 1-242-1030 0,004kg/ea
1-242-1002 M8 (slot 10) S5 1 122100 0.004kg/ea
M4,56,8 TAP ° 1-242-1002 0,004kg/ea

1-242-1007 M5

1-242-1008 M6 2 x 45° CHAFLAN ®

<
hw\ |

@o 77 =

|
4,5 N — ¢ Material EN3B
e Acabado:

OMr=MMIMU PIP>T OM20=XM200

Galvanizado




@ Sistema de construccion de maq

CONEXIONES PARA PERFILES

Nota:
El cliente debe suministrar 2 tornillos de sombrerete M4 x 10,
10Nm para usar con la tuerca en rombo M4 1-243-2236

18

5,2

REFERENCIA RAPIDA

17

17
52,
¢ Material Aluminio
‘ e Acabado: Ninguno
e Masa 0,02kg/cada una

‘ 18
L
]

1-242-2028

Nota:

El cliente debe suministrar 2 tornillos de sombrerete M6 x

10, TONm para usar con la tuerca en T 1-242-1026

20

6,3

28

15

)

28

REFERENCIA RAPIDA

DATOS TECNICOS

e Material Aluminio
e Acabado: Ninguno
* Masa 0,02kg/cada una

OmMr-r=mXXMmMY >IP>T OmM20=Xm200




OMr=MMIMU P>XIP>T OM20=XmM200

CONEXIONES PARA PERFILES

Nota:
Usar con Perno de cabeza en T M8 x 30L 1-242-1000 y
Tuerca con brida M8 x 12 A/F 1-242-1101

36

36

25

REFERENCIA RAPIDA

B D B

DATOS TECNICOS

* Material Aluminio
e Acabado: Ninguno
e Masa 0,04kg/cada una

Nota:
Usar con Perno de cabeza en T M8 x 30L 1-242-1000 y
Tuerca con brida M8 x 12 A/F 1-242-1101

43
10,3

8,2 9

REFERENCIA RAPIDA

EE DB

DATOS TECNICOS

* Material

Aluminio

e Acabado:

Ninguno

e Masa 0,06kg/cada una




CONEXIONES PARA PERFILES

1-242-4288

Nota:

@ Sistema de construccién de magq

Usar con Perno de cabeza en T M8 x 30L 1-242-1000 y
Tuerca con brida M8 x 12 A/F 1-242-1101

67,5
45
225 2-08,5 HOLES
' | /
(— DO | 18542
88 |
L) 1
U U
88 |

Nota:
Perfil 60 x 60

REFERENCIA RAPIDA

N 25

DATOS TECNICOS

¢ Material Aluminio
e Acabado: Ninguno
e Masa 0,15kg/cada una

Usar con Perno de cabeza en T M8 x 30L 1-242-1000 y
Tuerca con brida M8 x 12 A/F 1-242-1101

Perfil 30 x 60

El cliente debe suministrar 2 tornillos de sombrerete M6 x
10, 1TONm y usarlos con la tuerca en T 1-242-1026

06,6 8,2
| |
N\ |
T |[© @

o || [ ||| [[|420 |s7
A 1B } 15 @3 hd &) | 20 * Material Aluminio
in | 8 T ‘ e Acabado: Ninguno
‘ 30 ‘ * Masa 0,12kg/cada una

OmMr-r=mXXMmMY >IP>T OmM20=Xm200



construccion de maquinas MCS @
CONEXIONES PARA PERFILES

Nota:

Usar con Perno de cabeza en T M8 x 30L 1-242-1000 y
Tuerca con brida M8 x 12 A/F 1-242-1101 13) | (25

8 @9 agujero

75

DATOS TECNICOS

¢ Material Aluminio
e Acabado: Ninguno
e Masa 0,25kg/cada una

1-242-8888

Nota:

Usar con Perno de cabeza en T M8 x 30L 1-242-1000 y

Tuerca con brida M8 x 12 A/F 1-242-1101 [14)p W (250

OMr=MMIMU P>XIP>T OM20=XmM200

10 @9 agujero

|

——
1% e
IR 8
225 | L
* w ‘ ‘ * Material Aluminio
e Acabado: Ninguno

9 * Masa 0,30kg/cada una




@ Sistema de construccién de magq

CONEXIONES PARA PERFILES

1-242-1039

2xTORNILLOS
CALIBRADOS M8

REFERENCIA RAPIDA

9

38 2-M8
26 | AGUJERO 98
ROSCADO 3
o i e

é
; e Material ~ Zinc fundido a presion
e Acabado: Ninguno
e Masa 0,06kg/cada una

- -—+ 19,56

I
24
38
1-242-1040
X TORNILLOS

38

26 AGUJERO

ROSCADO
- | T 'f" t
— 9
32 22 1l 5
3
9

19,5

onN

ALIBRADOS M8
uministrados)

DATOS TECNICOS

e Material ~ Zinc fundido a presion
¢ Acabado: Ninguno
* Masa 0,06kg/cada una

OmMr=mXOdMmMY >IP>T OmM20=Xm2o00




OMr=MMIMU P>XIP>TVT OM20=XM200

onstruccién de maquinas

7 s

MCS @
CONEXIONES PARA PERFILES

1-242-1003
Pedir con: 1 M8 x 12 AFF 1-242-1101

1 Perno de cabeza en T M8 x 45 1-242-1006

T ] s
|~ @85 PASANTE
—()— 12
!
o

DATOS TECNICOS

* Material EN3B
e Acabado: Galvanizado
® Masa 0,03kg/cada una

1-242-1004 S 20x39L
Usar con perfil 40 x 40y 40 x 80

1-242-2021 S 20x59L
Usar con perfil 60 x 60

Se suministra completo con tornillos
de fijacion y tuercas en T.

39
7,5
S
| |
@@ 9 |14 | 220
I I
59
75
—»‘—«

REFERENCIA RAPIDA

N

DATOS TECNICOS

* Material EN3B
e Acabado: Galvanizado
e Masa 39L 0,05kg/cada uno

59L 0,10kg/cada uno




CONEXIONES PARA PERFILES

1-242-1020 S

El juego consta de dos empalmes
conectadores y se suministra con
tornillos de fijacion.

19,51{1—;}19,5 e E — 0]

55 | | 4 AGUJEROS M8
10,5

REFERENCIA RAPIDA

)

DATOS TECNICOS

e Material EN3B
e Acabado: Galvanizado
e Masa 0,19kg/cada uno

1-242-1031 M5 (RANURA 10)
1-242-1013 M6 (RANURA 10)
1-242-1032 M3 (RANURA 10)

10,6 20

5,5 10

195 +—  —t 98  — | €> !

REFERENCIA RAPIDA

]

DATOS TECNICOS

¢ Material EN3B
e Acabado: Galvanizado
* Masa

e 1-242-1031 0,02kg/cada uno
e 1-242-1013 0,02kg/cada uno
e 1-242-1032 0,02kg/cada uno

@ Sistema de construccion de maq

OmMr-r=mXXMmMY >IP>T OmM20=Xm200




OMr=MMIMU P>XIP>T OM20=XmM200

onstruccion de maquinas MCS )

— CONEXIONES PARA PERFILES

1-242-1017 S

Se suministra con tornillos de fijacion
Usar con perfil de estructura

’ " N
|
=
-+ : s
([
L’ w
Il Il

22,5

REFERENCIA RAPIDA

=

DATOS TECNICOS

* Material Aluminio
e Acabado: Ninguno
e Masa 0,08kg/cada uno




@ Sistema de construccién de magq

CONEXIONES PARA PERFILES

1-242-1018 S REFERENCIA RAPIDA

Se suministra como conjunto con tornillos 10
de fijacion y tuercas en T Oy

DATOS TECNICOS

* Material Aluminio

e Acabado: Ninguno

* Masa 0,10kg/cada uno
'] @] || [o—=—=k =] || [o——~

J

OmMr-r=TXXMUT >JI3 Om20—=Xm200

r

[ R

2-08,5 pasante (ESCARIADO ©@16x90°)

[




OMr-r=TMIMUT P>XIP>T OM20=XM200

CONEXIONES PARA PERFILES

0-243-2235

Permite el montaje sencillo de estructuras y material laminar.
Evita la necesidad de usar abrazaderas y mordazas de laminas
separadas. El cliente deb& suministrar 2 tornillos de sombrerete
M6 10Nm y tornillos de fijacion apropiados para el material
laminar.

30
24,5
13 26,6 Escariado 11x6
9 13,5
2Mex12 [T
| PROFUNDO
‘ ‘ 30
13 .

REFERENCIA RAPIDA

2

DATOS TECNICOS

e Material AIBOB3-T5
e Acabado: Anodizado transparente

e Masa 0,01kg/cada una

1-242-1033 M5 x 25
1-242-1034 M8 x 3
1-242-1005 M12 x 80

DATOS TECNICOS

* Material EN30
e Acabado:

Oxido negro




@ Sistema de construccién de magq
CONEXIONES PARA PERFILES

1-242-4547 S

Se suministra en dos piezas con tornillos de fijacion. 10 ¥
Resulta facil quitar las orejetas de localizacion cuando N H

hace falta.

DATOS TECNICOS

* Material Aluminio

e Acabado: Ninguno
* Masa A 0,22kg/cada uno
B 0,28kg/cada uno

1-242-1001
T

Perno M12

OmMr=TXXmMY >IP>T OmM20=Xm200




OMr=MMIMUT P>IP>T OM20=XM200

1-242-3030 30 x 30

El cliente debe suministrar 2 tornillos de
fijacion de sombrerete o botén M8 10Nm.

CONEXIONES PARA PERFILES

DATOS TECNICOS

* Material

Aluminio

e Acabado: Ninguno

® Masa 0,17kg/cada una

36

29

18

'
'
'
l

oo

s
I

q

30 T

o 6527

18

30

&




@ Sistema de construccion de maq

CONEXIONES PARA PERFILES

Se suministra como juego de piezas
con todo lo necesario para su fijacion.

2 x Pernos de cabeza
| | redonda M8

8 x Perno de cabeza
embutida M6

E

1-242-1002

B i DD

z%‘
INN]
2 Y
RO
\\\méﬁ))
mzéj‘q

7
5
Q7

DATOS TECNICOS

* Material Aluminio
e Acabado: Ninguno
* Masa

1-242-4548 - 0,54kg/juego
1-242-4570 - 0,62kg/juego

=

1-242-4548

1-242-4570

Para usar con 45 x 45

~ Para usar con 45 x 60

OMr=MMIMU P>XIP>T OM20=XmM200



Mwo=—300nmooOr

onstruccion de maquinas MCS )

ACCESORIOS

A

o
Embellecedor Embellecedor Embellecedor Tira embelleced
Vea la pagina 41 Vea la pagina 41 Vea la pagina 42 Vea la pagina 42

0

dagnaherramientas o Il Gancho de resorte [ll Placa soporte del pie ie
Vea la pagina 43 Vea la pagina 43 Vea la pagina 44 \CERERELTER:

Abraz. de cimentacion Asidero Tacon de tope Bisagra
Vea la pagina 45 Vea la pagina 46 Vea la pagina 46 Vea la pagina 47

Perfil de guia Perfil soporte Guia de paneles Sujetapaneles
Vea la pagina 48 Vea la pagina 48 Vea la pagina 49 Vea la pagina 49

@@@!

~

Castor Castor
Vea la pagina 50 Vea la pagina 51
na gama Util de accesorios para el sistema MCS proporciona acabados
atractivos para las estructuras, permite colgar puertas corredizas o de

bisagra, suspender herramientas de trabajo, colocar pies ajustables para los
suelos que no estan a nivel y colocar paneles de cristal.

Estos componentes se forman con precision usando PVC, plastico ABS o acero
revestido para un resultado de gran resistencia al desgastse y aspecto agradable.

Hepco también ofrece una gama de ruedas de mucha duracién que sirven para el
sistema de construccion de estructuras MCS y que se detallan en las paginas 50y
51. Hepco puede encontrar fuentes de suministro de ruedas para usos mas
especialistas sin dificultad — pidanos mas detalles si la gama estandar no sirve para
una aplicacion particular.




@ Sistema de construccién de magq

ACCESORIOS

REFERENCIA RAPIDA

A
C
’V c
17 E
- S
— 4,5 — - ° — % o
: R
,{f N/\# |  — \/’ I
DATOS TECNICOS o
30 * Material Plastico ABS s
¢ Acabado: Negro
— * Masa 0,002kg/cada uno
= ‘ —

REFERENCIA RAPIDA

$-h
b f

45
22,5
6,5
c=1h € .
:757%7900 77 { DATOS TECNICOS
e Material Plastico ABS
45 |27 e Acabado: Negro

* Masa 0,004kg/cada uno




Mwo=—300nmooOr

1-243-1037
Se usa con las secciones de perfil estructural. Ajuste sin huelgo.
L1 4
e N ]
o D
— D
—or—— | 11—
-+ D
N\ $ _J |
N° de pieza. L1 xL2 Part No.
20 x 20 1-243-4049 45 x 45 1-243-4042
20 x 40 1-243-4050 45 x 60 1-243-4043
30 x 30 1-243-4047 45 x 90 1-243-4044
30 x 60 1-243-4051 45 LR 1-243-4054
30 x 90 1-243-4056 60 x 60 1-243-4045
40 x 40 1-243-4041 80 x 80 1-243-4055
40 x 80 1-243-4052 90 x 90 1-243-4046
40 LR 1-243-4053

REFERENCIA RAPIDA

EE

\9

DATOS TECNICOS

Plastico ABS
Negro

* Material

e Acabado:

Mejora el aspecto de las estructuras acabadas, protege las
ranuras en T de la contaminacion y asegura los cables
eléctricos. Encaje sin huelgo. Se suministra en tres

longitudes aleatorias.

1-242-1037

Para ranuras de tamafo 6

1-242-1038

Para ranuras de tamafo 8

1-242-1016

Para perfil 40x40 (0-132-4040)

I

REFERENCIA RAPIDA

©

&

DATOS TECNICOS

* Material Plastico PVC
e Acabado: Negro
® | ongitud 3000mm
* Masa 0,04kg/m

ACCESORIOS




ACCESORIOS

1-242-1014

Cabe en las ranuras en T tamafio 10 para suspender
herramientas de mano encima de una mesa de taller. Se
suele usar con el gancho de resorte — ver abajo.

@ Sistema de construccion de maq

28,5

19

| 60 | 7
( ) C e )

27 i

37 e

¥ L]

’ 8

150N

REFERENCIA RAPIDA

9

<

DATOS TECNICOS

¢ Material Nilon
e Acabado: Negro
e Masa 0,01kg/cada uno

No=—3300LMOO >

1-242-1015

ver arriba.

60

Se usa con el portaherramientas suspendido deslizable —

REFERENCIA RAPIDA

DATOS TECNICOS

= |

e Material EN3B
e Acabado: Galvanizado
* Masa 0,03kg/ea




construccion de maquinas MCS @

ACCESORIOS

1-243-0112
Permite el montaje del pie en el perfil de 45 x 90, que no M16H
tiene ningun aguijero de fijacion central. } } }

213 (C/Bore 220 x 13) M16 (

—/ @S
| O
90 |45 , I —

DATOS TECNICOS

mo=—300nmoor

@ - - * Material EN32
e Acabado: Oxido negro
S ‘ * Masa 0,50kg/cada una

1-243-0113
Permite el montaje del pie en el perfil de 90 x 90, que no M16!
tiene ningun aguijero de fijacion central. } }

/
90 213 (C/Bore 220 x 13) @

M16\ 45 20 @ @

DATOS TECNICOS

,,,,, 45190 |- ¢ Material EN32

i ¢ Acabado: Oxido negro
@ | @ [ * Masa 1,0kg/cada una

/




@ Sistema de construccién de magq

ACCESORIOS

REFERENCIA RAPIDA

|
f

—)

m
i

o

DATOS TECNICOS

e Material ABS y Acero

No=—3300LMOO >

REFERENCIA RAPIDA

9

DATOS TECNICOS

e Material EN32
e Acabado: Oxido negro
* Masa 0,44kg/cada una




construccion de maquinas MCS )

ACCESORIOS

1-243-0033

Para perfiles con tamafo de ranura 8 y 10

Se debe pedir el perfil con ranura 8 con:
2 tuercas en T M6 1-242-1026

Se debe pedir el perfil con ranura 10 con:
2 tuercas en T 1-242-1002

El cliente debera suministrar 2 tornillos de fijacion de sombrerete
M6 o M8 con arandelas apropiadas.

mo=—300nmoor

135 @9 agujero
(ag. escariado 913,5)
115
| |
o} =
| — — DATOS TECNICOS
e Material Plastico ABS
e Acabado: Negro
® Masa 0,04kg/cada una
1 |40
110

1-242-1041

Para usar con el perfil angular. 7)) @

20 DATOS TECNICOS

Se suministra como pieza individual o como conjunto con
tornillos de fijacion y Tuerca en T.

Afadir ‘S’ al nimero de pieza para pedir el juego completo.

* Material EN3B

N .
e Acabado: Galvanizado

! * Masa 0,025kg/cada una




ACCESORIOS

1

@ Sistema de construccion de maq

Se suministra como pieza individual 0 como conjunto con REFERENCIA RAPIDA

todas las tuercas en T, tornillos y accesorios correspondientes.
Para pedir el conjunto afiadir una ‘S’ al nimero de pieza. -j 197

DATOS TECNICOS

* Material Nilon
e Acabado: Negro
* Masa 0,08kg/cada una
L

1-243-4048 (S)

Para embisagrar perfiles de tamafio 30
B

1-243-4545 (S) RO

Para embisagrar perfiles de tamano 45 g : ‘ : | S

1-243-4060 (S) || BN ’ A Iz~ S

Para embisagrar un perfil de tamafio 30 i i 3

con un perfil de tamafio 45 Nl !

Nimero | A B C oD oE

de pieza
1-243-4048 61 35 175 40 6,2 8 P @
AT e

1-243-4545 90 50 25 40 62 10
1-243-4060 74,5 42,5 175/25 40 6,2 8/10 »M«D

(S): Complete with fixings

Mo—3301LMOO P




Mwo=—300nmooOr

construccién de maquinas MCS @

ACCESORIOS

1-133-0032

Permite deslizarse un panel de cristal/plastico dentro de un 8
perfil guiador. Se suministra en una longitud aleatoria de 3m.

10

[ " e |

14

N h la L1
2
Ny e Material PVC
e Acabado Negro
e | ongitud méaxima 3000mm
= * Masa 0,08kg/m

l V5 ! (e h=a-69mm

1-133-0033

Sirve de soporte al perfil de guia para paneles de cristal/
plastico. Se suministra en una longitud aleatoria de 3m. 18y

,-\|_'I '—w |
= - - 4 N i
AN 1
b » =+ —- - 18,5
V; h |a
- J Y
IR * Material PVC
e Finish Negro
e | ongitud maxima 3000mm

e Masa 0,1kg/m




@ Sistema de construccién de magq

ACCESORIOS

1_242_1049 REFERENCIA RAPIDA
Para usar en perfiles con ranura de tamafo 8. 8
Requiere la instalacion del panel y la guia del N
panel durante el montaje del bastidor estructural. 7
Se suministra en una longitud aleatoria de 3m.

10

4,9

o

Mo—3301LMOO P

12,8 Z
Panel / o
/// 2,7 ‘
8
9 =
* Material Plastico AE
® Acabado Neg
® | ongitud maxima 3000m
Espesor del panel: 5mm
1-242-1045 REFERENCIA RAPID

Para usar en perfiles con ranura de tamano 10. El sujetapaneles 10
de dos piezas se puede introducir en un bastidor premontado y 9
permite introducir/quitar el panel in situ.

Se suministra en una longitud aleatoria de 3m.

DATOS TECNICOS

* Material PVC
e Acabado Negro
® | ongitud maxima 3000mm

Espesor del panel: 5mm




Mwo=—300nmooOr

onstruccion de maquinas MCS )

ACCESORIOS

Tipo giratorio. La fijacién por agujero pasante hace que sea
apropiado fijar estas ruedas en los extremos de los perfiles
de 40x40L a 90x90L (usando tornillos de sombrerete de
fijacion M12). Se pueden pedir también otras ruedas para
perfiles que no queden dentro de esta gama, o se puede
ver el tipo de fijacion por brida en la pagina de enfrente.

CBOT sin freno

-

CBOTB con freno

=

Freno

REFERENCIA RAPIDA

=T

DATOS TECNICOS

* Material:

e Cuerpo Acero galvanizado
® Rueda Nilon
e | lanta Poliuretano
e Diametro rueda 80mm

e Capacidad de carga

90kg/cada una

e Masa con freno 0,75kg/cada una

sin freno 0,65kg/cada una




ACCESORIOS

@ Sistema de construccion de maq

Tipo giratorio. La fijacion por brida permite el montaje
interior a través de las ranuras de 9mm provistos.

C8OF sin freno

100
80

.
O
A

CBOFB con freno

‘ ( 80
O @
P QO
e

&

A

o

80
60

80
60

Freno

DATOS TECNICOS

* Material:

e Cuerpo Acero galvanizado
* Rueda Nilon
e | lanta Poliuretano
e Diametro rueda 80mm

e Capacidad de carga

90kg/cada una

e Masa con freno 0,77kg/cada una

sin freno 0,65kg/cada una

REFERENCIA RAPIDA

Mo—3301LMOO P



